ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО ГОРОД МЕЖГОРЬЕ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ МЕЖГОРЬЕ КАЛАЬЫ ЯАТБ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

№ 63/3-5

РЕШЕНИЕ

10 июля 2023 г.

г. Межгорье

О списке кандидатов в депутаты Совета городского округа ЗАТО город Межгорье седьмого созыва, выдвинутом Региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан

Рассмотрев документы, представленные В Территориальную избирательную комиссию городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан для заверения списка кандидатов в депутаты Совета городского округа ЗАТО город Межгорье седьмого созыва, выдвинутого Региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ», в соответствии со статьями 21, 40, 45, 46, 49, 102.1 Кодекса Республики Башкортостан 0 выборах, территориальная избирательная городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/8-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан решила:

- 1. Заверить список кандидатов в депутаты Совета городского округа ЗАТО город Межгорье седьмого созыва в количестве 1 человека, выдвинутый в установленном порядке Региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ» (прилагается).
- 2. Выдать уполномоченному представителю указанного избирательного объединения заверенную копию списка кандидатов в

депутаты Совета городского округа ЗАТО город Межгорье седьмого созыва, выдвинутого Региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».

3. Направить представленные в Территориальную избирательную 3ATO комиссию городского округа город Межгорье Республики Башкортостан сведения о кандидатах в депутаты Совета городского округа Межгорье Республики ЗАТО город Башкортостан седьмого указанный список включенных кандидатов, В соответствующие государственные органы для проверки их достоверности.

Председатель Е.В. Кобелева

Секретарь Ф.В. Киекбаева

Список

заверен Территориальной избирательной комиссией городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан 10 июля 2023 г. (решение № 63/3-5)

СПИСОК

кандидатов в депутаты Совета городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан седьмого созыва, выдвинутых Региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» по одномандатным избирательным округам ЗАТО Межгорье

1. Одномандатный избирательный округ № 19

Грачев Станислав Викторович, родился 18.04.1971, место рождения пос. Искушта Белорецкого р-на Башкирской АССР, адрес места жительства Республика Башкортостан, г. Межгорье, пер. Школьный, д. 2 кв. 24, образование высшее, МИЭП, «Юриспруденция», основное место работы или службы, должность, род занятий: МАУДО Спортивная школа, заместитель директора по общим вопросам, ИНН 027901000202, гражданин Российской Федерации, вид документа паспорт 80 16 № 352927 выдан 22.04.2016 Миграционным пунктом УФМС России по Республике Башкортостан, является членом Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», судимости не имеет.